
Date Canada GR MIS  À  JOUR  LE  6 août 2025

Prenez note que les Prix escompté sont valides pour les commandes par internet    
   mais ne s'apliquent pas nécessairement lors des Salons auxquels je participe.

20¢ Valeur Mon Prix
1858 VF-30 365,00 330,00   

25¢
1870 G-6 37,00       31,50     
1872 H G-6 / VG-8 27,00       23,00     
1874 H G-6 27,00       23,00     
1874H VG-8 35,00       30,00     
1883 H Abt VG 40,00       34,00     
1886 N6 obv 4 G-6 / G-4 56,00       47,50     
1886 G-2 35,00       30,00     
1888 Nar 8 F-12 100,00     85,00     
1889 G-4 150,00     125,00   
1890 H G-4 35,00       30,00     
1892 G-6 / G-4 28,00       23,75     
1900 G-4 16,00       13,50     
1900 G-6 / VG-8 23,00       19,50     
1900 avers grave RWM F+ 30,00       25,00     
1901 Abt VG-8 25,00       21,00     

1902 VG-8 20,00       17,00     
1902 G-4 12,00       10,00     
1902 H G-6 12,00       10,00     
1903 G-4 12,00       10,00     
1904 G-4 20,00       17,00     
1905 VG-8 22,00       18,75     
1905 G-6 16,00       13,50     
1905 G-4 13,00       11,00     
1906 VG-8 17,00       14,50     
1906 G-4 10,00       8,75       
1907 VG-8 16,00       13,50     
1907 Abt VG-8 13,00       11,00     
1908 G-4 15,00       12,50     
1908 G-6 22,00       18,75     
1908 VG-8 / VG-10 38,00       32,00     
1909 G-6 / VG-8 15,00       13,00     
1909 VG-8 17,00       14,50     
1909 VG-10 30,00       25,00     
1909 G-4 11,00       9,00       
1910 G-6 10,00       8,75       
1910 VG-8 15,00       12,50     
1910 F-12 25,00       21,00     
1910 Abt F-12 24,00       20,00     
1910 VG-10 20,00       17,00     

1911 VG-10 18,00       15,00     
1912 VG-10 / F-12 22,00       18,75     



1912 VG-10 20,00       17,00     
1913 F-15 34,00       30,00     
1914 G-6 12,00       10,00     
1914 F-12 30,00       25,00     
1915 G-4 20,00       17,00     
1915 VG-8 35,00       30,00     
1916 Abt VF-20 25,00       21,00     
1916 VG-8 13,00       11,00     
1917 VG-8 12,00       10,00     
1917 F-15 20,00       17,00     
1918 VF-20 20,00       17,00     
1918 VG-8 11,00       9,00       
1919 VG-10 / F-12 13,00       11,00     
1919 VF-20 20,00       17,00     
1920 VG-10 14,00       11,50     
1920 G-6 10,00       8,75       
1921 G-6 15,00       12,50     
1927 G-4 25,00       21,00     
1927 Abt VF-20 125,00     100,00   
1928 Abt VG-8 10,00       8,75       
1929 VG-8 11,00       9,00       
1931 VG-8 12,00       10,00     
1931 G-6  / VG-8 9,00         8,00       
1932 VG-8 12,00       10,00     
1934 VG-8 12,00       10,00     
1934 VG-8 18,00       15,00     
1934 G-6 10,00       8,75       
1935 VG-8 12,00       10,00     
1936 F-12 15,00       12,50     
1936 VG-8 11,00       9,00       
1936 VG-10 13,00       11,00     
1936 dot G-4 25,00       21,00     

1937 F-12 10,00       8,75       
1939 Nettoyé VF-30 17,00       14,00     
1940 EF-40 12,00       10,00     
1940 mal aligné MS-62 35,00       30,00     
1941 Toning MS-62 40,00       34,00     
1942 mal aligné MS-60 30,00       27,00     
1943  MS-60 30,00       25,00     
1948 F-12 10,00       8,75       
1949 EF-45 13,00       11,00     
1949 VF-30 11,00       9,00       
1950 mal aligné MS-62 30,00       25,00     
1953 NSF MS-62 15,00       12,50     
1955 EF-45 11,00       9,00       
1957 MS-60 11,00       9,00       
1959 MS-60 10,00       8,75       
1960 MS-60 10,00       8,75       
1960 Heavy Cam PL-65 30,00       25,00     
1961 MS-62 11,00       9,00       
1962 MS-60 9,00         9,00       



1962 Patine MS-63 13,00       11,00     
1962 cameo PL-65 18,00       13,00     
1963 Heavy Cam PL-64 20,00       17,00     
1963 Heavy Cam PL-65 25,00       21,00     
1963 MS-62 11,00       9,00       
1964 MS-60 9,00         9,00       
1964 MS-62 11,00       9,00       
1964 Patine MS-63 12,00       10,00     
1965  MS-64 / 65 27,00       23,00     
1965 MS-63 12,00       10,00     
1965 MS-64 20,00       17,00     
1965 cameo PL-65 19,00       16,00     
1965 Heavy Cam PL-65 25,00       21,00     
1966 MS-62 11,00       9,00       
1967 MS-60 8,00         6,75       
1967 PL-65 15,00       12,50     
1967 Heavy Cam PL-65 28,00       24,00     
1968 Silver MS-65 25,00       21,00     
1968 Heavy Cam MS-65 45,00       38,00     
1968 Silver MS-64 15,00       12,50     
1968 cameo MS-64 18,00       15,00     
1968 cameo MS-63 12,00       10,00     
1968 Silver MS-62 7,00         5,50       
1968 Silver MS-60 5,50         5,00       
1968 cameo MS-60 10,00       8,50       

AVIS  IMPORTANT
Étant donné les variations fréquentes au niveau du prix du métal argent
prenez note que les prix affichés peuvent changer sans autre avis.

Le prix sera ajusté à la valeur du contenu métallique de la pièce plus 5 % 

Au moment de cette mise à jour, le prix de l'once d'argent est à 52 $ can.
une pièce de 25 ¢ (1966 et avant) contient 7,70 $ et se vendra au minimum 8,75 $
une pièce de 25 ¢ de 1967 contient 5,75 $ et se vendra au minimum 6,00 $
une pièce de 25 ¢ de 1968 contient 4,75 $ et se vendra au minimum 5,00 $

Pièces en nickel
1968 MS-62 1,00       
1969 MS-62 1,00       
1969 Caméo PL-65  3,00       
1970  MS-62 1,00       
1971 MS-62 1,00       
1971 Ultra Heavy Cameo PL-67 50,00       45,00     
1972 1,00       
1973 G R C 1,50       
1973 Grosse effigie EF / AU 255,00     235,00   
1974 1,00       
1975 1,00       
1975 Caméo 5,00         5,00       
1975 Heavy Caméo 25,00       22,00     
1976 1,00       
1977 1,00       



1978 Petits points 4,00       
1978 Gros points 1,00       
1979 1,00       
1980 1,00       
1981 1,00       
1982 1,00       
1983 MS-63 5,00       
1984 1,00       
1985 1,00       
1986 1,00       
1987 1,00       
1988 1,00       
1989 1,00       
1990 1,00       
1991 MS-62 20,00     
1991 MS-63 25,00     
1991 Spécimen 22,00     
1991 PL / NBU 22,00     
1992 série de 12 pièces MS-62 6,00       
1992 Ile du Prince Edouard  Argent Proof 10,00     
1993 1,00       
1994 1,00       
1995 1,00       
1996 1,00       
1999 Série de 12 pièces 5,00       
1999 P PL 16,00     
2000 Série de 12 pièces 5,00       
2000 Jeton Millén. MRC PL  10,00     
2000 P Fierté coloré PL 15,00     
2000 Famille   Argent Proof 10,00     
2001 sans P BU  5,00       
2001 P 1,00       
2002 1,00       
2003 anc. Eff. 1,00       
2003 nouv. Eff. 1,00       
2004 1,00       
2004 P Citoyenneté PL 30,00     
2004 P Noel coloré PL 30,00     
2004 Première installation de Champlain 0,75       
2004 Coquelicot couleur 1,00       
2005 1,00       
2005 Vétérans 0,75       
2005 Alberta 0,75       
2005 Saskatchewan 0,75       

2006 P Noel coloré PL 15,00     
2009 H.Masc  2 en relief CH-BU 15,00     
2006 Bravoure 0,75       
2006 Cancer du sein 1,00       
2007 Olympiques Curling, Hocley sur glace, Biathlon

     Ski alpin, Curling en fauteuil roulant, 50¢ ch
2008 Olympiques Snowboard (planche à neige)



    Ski acrobatique, Patinage artistique, Bobsleigh 50¢ ch
2008 Coquelicot couleur
2009 Olympiques Ski de fond, Patinage de vitesse

    Hoclkey sur luge 50¢ ch
2009 Olympiques Hockey Masculin 2en relief
     Hockey Féminin, Cyndy Klassen 50¢ ch
2009 Hockey Masculin coloré 2 gravé 1,00       
2009 Hockey Masculin coloré 2en relief 15,00     
2009 Hockey Féminin coloré 1,00       
2009 Cyndy Klassen coloré 1,00       
2010 Coquelicot double 1,25       
2011 Espèces en danger: Bison,  Épaulard,  Faucon 75¢ ch

Bison  (vert),  Epaulard (bleu) Faucon (jaune) 1$ ch
2012 Guerre 1812: Tecumseh,  Brock, 75¢ ch

Tecumseh,  Brock, avec couleur 1$ ch
2013 Guerre 1812:  Laura Secord, Salaberry 75¢ ch

Secord, Salaberry avec couleur 1$ ch
2013 Arctique : Expédition nickel 75¢
   givré 1,25       
2013 Arctique: Baleines et Bélugas nickel 75¢
 givré 1,25       
2015 Drapeau canadien 75¢

Drapeau canadien coloré ombre simple 1,75       
Drapeau canadien coloré ombre multiple 1,25       

2017 Coupe Stanley 75¢
2017 Grenouille 75¢

Grenouille avec couleur 1,25       

Série de pièces de 1968 à 2018, comprend les 2 1978, les 12 1992, 
les 12 1999, les 12 2000, 2001, 2001P, les 2 2002, les 2 2003, 
les 2 2004, les 4 2005, les 3 2006, les 7 2007, les 6 2008, les 11 2009,
 les 2 2010, les 6 2011, les 5 2012, les 9 2013, 2014, les 4 2015, 2016, 
les 3 2017, 2018

Lot de 131 pièces   MS-60 / 63 125,00 100,00   

Série complète de 17 pièces avec couleur 15,00     

Pièces Hors Circulation (Proof like / NBU / Specimen) 
Série de 1968 à 1989 Manque 1973

Lot de 23 pièces 40,00 32,00     

Pièces  PL - NBU - Specimen - Prestige
1968-1971-1972-1974-1975-1976-1977-1978-1979 1,50 ch
1980-1981-1982-1983-1984-1985-1986-1987-1988 2,00 ch
1989-1993-1994-1995-1997 2,50 ch
2001P-2004P-2006P 2,00 ch
1970 3,00         
1991 22,00       
1992 12,00       
1999 16,00       

1 de chaque  (30 pièces) 103,00     85,00     



Pièces Proof (Épreuve)) 
1981-1982-1986-1987-1988-1989-1990 3,00 ch
1983 4,00         
1991 22,00       
1992 13,00       
1994-1995 3,00 ch
1996-1997 en argent 9,00 ch

1 de chaque (14 pièces) 85,00       70,00     

Pièces Proof (Épreuve)) 
1981 à 1997 inclus

Lot de 17 pièces 100,00 85,00     

Lot spécial
Pièces Hors Circulation 
Proof like / NBU / Specimen 1968 à 1973
Prestige 1974 à 1980
Proof (Épreuve)) 1981 à 1997

1999  caribou
         1996 à 1999 en argent

Lot de 31 pièces 140,00 115,00   
 

Lot d 34 pièces Proof-Like 12 dates différentes
1974 - 1977 - 1978 - 1979 - 1980 - 1981 
1984 - 1985 - 1986 - 1987 - 2001 - 2004 45,00 25,00     

Adressez votre commande à  yvonmarquis48@gmail.com 


